
День Святого Миколая



Миколай
• Миколай (15 березня 270 — 6 грудня 343/352) — 

римський християнський священик грецького 
походження, єпископ Мирський, святий. Народився у 
Патарі, Лікія, Римська імперія. У молодості здійснив 
паломництво до Єгипту та Святої Землі. Невдовзі після 
повернення став єпископом у Мирі. Зазнав гонінь за 
правління римського імператора Діоклетіана, був 
ув'язнений. Звільнений в часи імператора Костянтина. 
Ймовірно, брав участь у Першому Нікейському соборі. 
Помер у Мирі, Лікія. Один із найшанованіших святих у 
католицьких, православних і деяких протестантських 
церквах. День вшанування — 6 грудня за 
григоріанським календарем, 19 грудня — за юліанським 
календарем. За переказами звершив багато чудес за 
життя і після смерті. Перші згадки про вшанування 
датуються VI століттям, коли імператор Юстиніан I 
збудував на честь святого церкву в Константинополі. 
Культ святого Миколая був популярний в східно-
християнських церквах, особливо в Греції. Звідти він 
поширився до Італії, Німеччини, України. 991 року 
єпископ Регінальд склав «Житіє святого Миколая». 1087 
року італійські купці перенесли тіло святого з Мири й 
перевезли до Барі в Італії (де його мощі зберігаються по 
сьогодні). Патрон Греції, України, Неаполя, Сицилії, 
Лотарингії, багатьох міст в Італії, Німеччині, Австрії та 
Бельгії; на його честь названо українське місто 
Миколаїв. Покровитель дітей, мандрівників, пекарів, 
моряків, повій тощо. За звичаєм, поширеним в багатьох 
європейських країнах, приносить малюкам подарунки 
на день святого Миколая. У англомовних країнах, 
зокрема в США, ототожнюється з Сантою Клаусом, який 
обдаровує дітей на Різдво. Також — святий Микола, 
Миколай Чудотворець, Миколай Мирський.



Для слухняних,подарунки.



Для неслухняних,різочки.



Ще один факт!
• В народних легендах Святий Миколай - боронець людей перед 

стихійним лихом, найперший помічник усім, хто опинився у біді. 
"Святий Микола-Чудотворець на небі не сидить, а тут, на землі, 
людям помагає". А ще Святий Миколай опікується дітьми, 
виконує їх побажання і роздає подарунки. День Святого Миколая  
- найулюбленіше, найвеселіше дитяче свято. Діти чекають на 
День Святого Миколая цілий рік і мріють про чудові подарунки.
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